
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – 
Bài 14: Số nguyên tố. Hợp số. Bảng số nguyên tố 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 116 trang 47 sách giáo khoa 

Đề bài: 

Gọi P là tập hơp các số nguyên tố. Điền kí hiệu ∈ , ∉ hoặc ⊂ vào ô trống cho đúng: 

 

Đáp án: 

 

Giải thích: 

- 83 là số nguyên tố => 83 ∈ P (bảng số nguyên tố SGK) 

- 91 chia hết cho 7, 13, ... => 91 ∉ P 

- 15 là số tự nhiên => 15 ∈ N 

- P là tập hợp các số nguyên tố - mà số nguyên tố chính là các số tự nhiên => P ⊂ N 
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